

规划

# 江北新区“颜值”高 大红大绿又大紫

江北新区的“三大三新”是什么?江北未来的核心区到底有多大?江北已经建成的大规模化工产业未来怎么办?昨天上午,南京市规划局相关负责人作客网络访谈。在访谈中,相关人士透露,江北未来的核心区相当于新街口到鼓楼包括两侧的城西干道和城东干道那么大,另外化工产业的规划中侧重从产业升级的角度着手,让江北的化工产业更加“绿色”。

## 江北新区的“红色中心”在哪儿?

江北新区的规划一直是很多市民关注的热点,昨天的访谈自然离不开这个话题。在讨论中,南京市规划局总体规划处副处长张成首次提出了“三大三新”的说法。“三大”就是大红、大绿、大紫,“三新”是新制造、新港口和新平台。“三大主要是我们规划图纸里边,从颜色上,大红一般是指商业服务业,大绿就是生态绿地,而研发科技创新用地是用紫色表达的。”他表示,江北新区规划图中的红色、绿色和紫色都挺多。

江北规划出台后,江北的部分楼盘价格飙涨,规划图中的“红色中心”究竟在哪里,也是不少买房人所关心的。张成

说,在大的范围上,中心区范围北到老山风景区,南到长江,西以七里河为界,东边到浦口火车站,大致是16平方公里。这个范围从江南对应新街口的范围来看,应该是相当于从新街口到鼓楼包括两侧的城西干道和城东干道。不过,江北中心区未来能达到新街口能级的就是中央商务区,有6到7平方公里的范围。

他表示,江北中心区就是在浦口中心区,也是南京城市总体规划长期以来一直预留的,此次规划中提升了相应的能级和服务的范围,希望能够形成一个服务江北乃至整个苏北、皖北广大区域城市级的中心区。

## 化工产业转型升级更“绿色”

“江北新区的发展,化工产业也是绕不开的一个话题。”张成说,规划部门在做相关规划的时候,也咨询了很多专家。很多专家提出,化工产业是南京比较重要的产业,不能因为存在一些问题,完全否定一个产业。为此规划中落实了市委市政府对江北化工产业的升级要求,要搬一部分,比如能耗大、污染重、产业相对低端的;但是更主要的是希望通过改造提升来实现转型,这个里面最重要的一个是把新材料产业作为今后化工产业的主要方向。他说,江北还有一个国家级化工产业园,今后可能与新材料产业园形成双品牌的运作,形成一个绿色化工的基地和新材料的基地。

此外,规划中对化工产业的周边都设置了相应隔离的生态廊道。在宽度上

有2公里,有4到5公里宽的,安全距离上,对化工产业和城市之间是做了一个很好的折中。“我们也考虑到,仅仅从空间规划上也不能完全解决在化工产业认识上存在的问题,我想应该是需要我们跟相关产业部门,包括化工园本身的主体,一起努力,希望设置更好的产业准入门槛,甚至更高的污染排放标准,共同来解决化工产业的问题。”张成补充说,从国外的实践经验来看,国外很多化工产业园区,都是很绿色高端生态的产业园区,走进之后,跟走在城市里面是差不多,这给我们今后化工产业转型升级提供了一个方向。通过对企业严格的要求,今后江北新区的化工产业是可以达到这样一个高的标准和水平的。

活动

## 周六,来跟烘焙达人学做月饼

快报讯(记者 仲茜)中秋节临近,自己动手,做自己喜欢的月饼,才是吃货们的真爱。本周六,现代快报欢乐社区行活动邀你一起来现场做手工月饼,活动将邀请热爱生活、爱美食、爱烘焙的丽君姐姐,教大家制作苏式酥皮月饼、广式蛋黄月饼,并

现场演示时尚的冰皮月饼、桃山皮月饼,传授烘焙月饼的小妙招。

报名时间:96060(限前15名)  
活动时间:9月19日上午9点半  
活动地点:康庭烘焙坊(雨花西路268号,安德门花卉交易市场内)

## 国防园设立3个免费开放日

本周六,园内三个场馆对外免费开放

快报讯(记者 徐红艳)9月19日(本周六)是我国第15个全民国防教育日。昨天,现代快报记者从南京市国防园获悉,作为以开展国防教育为主题的专类园,继抗战胜利日后,国防园内军史馆、军兵种馆和国防教育馆将在本周六再次免费对市民

开放。此外,园方决定将今后每年的南京解放纪念日(4月23日)、建军节(8月1日)和全民国防教育日(9月的第3个周六)定为国防主题教育展览馆的免费开放日。在这3天,园内的军史馆、军兵种馆和国防教育馆都将免费向所有市民开放。

## 南京首家社区声音图书馆开馆

快报讯(记者 胡玉梅)不仅有纸质图书,还有耳机可以听有声图书……昨天,江宁万科社区声音图书馆建成并对公众开放,这是南京第一家社区声音图书馆,也是金陵图书馆“朗读者”基地。

该馆在江宁双龙大道上,面积不大,里面布置温馨,读者可以光着脚丫子进去。“目前,有声图书有《福尔摩斯》《世说新语》等文学作品。”金陵图书馆相关负责人介绍,这个声音图书馆是由金陵图书馆、凤凰书城和江宁翡翠公园社区联合打造的社区阅读基地。接下来,他们会在社区基地持续招募朗读志愿者。9月19日-23日将首次启动一站式社区少儿志愿者的招募培训工作。



声音图书馆一角 现代快报记者 胡玉梅 摄

## 《钦差林则徐》将在紫金大剧院上演

快报讯(记者 俞月花)新编历史剧《钦差林则徐》,汇集全省各地130多位古代和近现代廉政人物故事的江苏廉政史料图片展,从南京图书馆1200多万册藏书中遴选出700多册古今图书而举办的南京图书馆馆藏廉政图书展……昨天,现代快报记者从江苏省文化厅新闻发布会上获悉,从

10月9日起,将举办“江苏廉政文化周”系列活动。此次活动由省文化厅牵头主办。其中,《钦差林则徐》作为精品剧目展演的重要内容,将于10月8日、9日在紫金大剧院连演两场。主办方将提供1222张低价惠民票,票价分30元、50元和80元三种,市民现在就可登录“江苏文惠网”抢购。

## 本周六举办2015-2016学年海外名校抢申会

对于想要留学的准留学生来说,这个9月将是在国内的最后一个秋季学期了。无论是出国读研还是读本科,国内最后一个开学季往往都是申请的关键点。据了解,由好年华出国主办的“2015-2016学年海外名校抢申会”将于9月19日(周六)13:30在南京新街口金鹰国际26楼好年华留学展厅举行,好年华50人高端留学顾问及资深文书专家将悉数亮相,为意向留学的学子量身定制留学方案,结合就业方向科学选择院校和专业,同时制定合理的语言学习方案。

每年秋季开学,美英加澳四大留学大国的学校最先响应,先到先得的硕士招生就是在此时打响争夺战,加上申请人数的几何式增长,

不少院校不得不将招生时间提前。从前“趴在全球院校排名表上选学校”的情况越来越少,取而代之的是与就业挂钩的专业选择。那么,留学专业哪家强?好年华留学总监丁爱红告诉笔者,“通常来说,美英加澳的商科、工程、计算机、法律和传媒类最受中国学生欢迎,毕业生的就业情况也不错;而选择艺术类、设计类的学生近几年多选择意大利和法国,特别是意大利针对中国的学生免学费的“图兰朵计划”和“马可波罗计划”让更多的学生通过该渠道无需高消费便能收获自己的理想;而对于理工科的学生来说,如果想要学习机械类、工程类专业,那便非德国莫属了,以制造业称霸全球的德国即便在当今全

球制造业疲软的环境下,仍然凭借核心技术和不断更新迭代的技术屹立全球制造之巅,而免学费的政策更是持续吸引着全球各地的学子,今年好年华举办的第9届德国公立大学直通车再次刷新了报名记录;而对于“离家最近”的日本、韩国和新加坡,传媒、动漫和经济类专业的毕业生仍然极为抢手。

丁爱红介绍,如果准备在今年和明年留学,此时要准备申请学校的资料了,例如在读证明、成绩单等。如果申请美国和英国等国家的院校,还需要先写文书、推荐信、个人陈述信,无论是DIY还是找留学中介,越早准备留出的磨合空间就越多,申请成功也就更有保障。咨询电话:025-68890300网址:www.jshnh.com

## 环球教育新推V3课程体系 重新定义小班教学标准

9月初,环球教育推出的“私人定制”的新模式--V3课程体系。环球教育考试院的负责人刘老师表示,传统的常规班是15到20个学生,V6制的小班教学也有3到6个人左右,而新创的V3班最多只有三个人,真正做到了以学员为中心。刘老师介绍到,V3课程模式主要可以分为三部分,第一部分是新知识的传授,第二部分吸收端A主要是课后的辅导,即针对学生的短板进行查漏补缺。新增的第三部分课程吸收端B则有专门的学管老师一对一地进行监管学生,监督他们作

业的完成,并且负责单词拼写、经典篇章的选读的任务。“我们的学生,尤其是一些高中生有很强的英语学习的欲望,但是在自制力方面稍显薄弱,”刘老师称,为了更好地追踪监督孩子的学习效果,南京环球教育对学管团队进行了全面升级。“学管要能承担起单词拼写、监督学生选读经典文章,甚至能为考生课后答疑的重任。”刘老师补充说,现在与家长的联系也更频繁,之前是一周一次,现在两到三天我们就会向家长反馈情况。据刘老师介绍,环球教

育北美考试院常规大班的通过率在80%以上,小班的通过率更是达到90%以上,而这一切的成绩都离不开结果导向性的机制和教学指导。

刘老师介绍,在V3课程体系,每个阶段结束之后,我们都有模拟测试,如果测试效果不好,就会及时地根据实际表现重新调整学习计划,“如果学生第一次考试没有通过,学生可以免费重修,第二次考试如果没有通过时,将退还部分学费。此外,为了给学生们提供更好的学习环境,南京环球教育还在17楼设立了环球北美考试院独立的办公区域,“现在我们有更多的模考机位,学生能够得到更充分地锻炼。”

北美课程咨询:400-666-9090

教外综资认字【2000】15号

# 金吉列留学

ISO9000 全国消费者联盟 国际品牌体系认证 中国消费者协会

金吉列携手南京市消费者协会联合发布南京首部《出国留学消费指导手册》

## HAPPY 开学季 出发!

### 参赞带你去留学

9月20日(周日) 10:30-12:00

**俄语国家留学优势**  
主讲人:中国驻俄罗斯使馆前教育参赞 金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家 陈华生 教授

**参赞带您英国留学梦**  
主讲人:中国驻英国使馆、驻曼彻斯特总领事馆前教育参赞 金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家 张艺华 教授

**美国学校专业及费用解析**  
主讲人:金吉列留学消费学校金牌讲师 吴昊

**加国本科名校双录取规划**  
主讲人:金吉列留学消费学校金牌讲师 沈志群

**毕业季,就业or读研?这是个问题!**  
主讲人:金吉列留学消费学校金牌讲师 王勇

金吉列南京分公司:025-85552299 网址:www.jjl.cn  
地址:南京市鼓楼区汉中路8号金轮国际广场2401(金鹰国际对面)